

RETIFICAÇÃO Nº 001 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Edital: **Pregão 57/2019**
Tipo: **Menor Preço**

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE AREIA, BRITA, PÓ DE PEDRA, PEDRA DE MÃO E EMULSÃO ASFÁLTICA RL 1C, em atendimento à Secretaria Municipal de Obras.

Face a pedido de esclarecimento encaminhado pela empresa Depósito Nacional, solicitando revisão do valor estimado dos itens da licitação, uma vez que o mesmo se encontra abaixo do valor de mercado. Após diligências para averiguação do pedido e constatação de preço subestimado para o item Pó de Pedra (7 e 8), a Pregoeira responsável pelo pregão em epigrafe, retifica:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

Item	Cód.	Especificação	Quant.	Unit.	Total
7 Cota 25% ME/EPP	5606	Pó de Pedra com máximo de 8mm, granulometria uniforme; NBR 7211	500 M ³	93,00	46.500,00
8 Participação Geral	114277	Pó de Pedra com máximo de 8mm, granulometria uniforme; NBR 7211	1500 M ³	93,00	139.500,00

16. DO RECURSO E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ONDE SE LÊ:

16.1. As despesas decorrentes da presente licitação, com valor total estimado de **R\$ 1.922.498,00**, serão custeadas com recursos próprios e vinculados, empenhados nas dotações orçamentárias vigentes ou dotações criadas para este fim, no próximo exercício, mediante disponibilidades orçamentárias e financeiras, processadas e autorizadas, no ato das aquisições.

LEIA-SE

16.1. As despesas decorrentes da presente licitação, com valor total estimado de **R\$ 1.972.898,00**, serão custeadas com recursos próprios e vinculados, empenhados nas dotações orçamentárias vigentes ou dotações criadas para este fim, no próximo exercício, mediante disponibilidades orçamentárias e financeiras, processadas e autorizadas, no ato das aquisições.

Ratificam-se as demais cláusulas do edital.

Considerando a alteração do valor, fica designada nova data para a abertura do certame, a se realizar no dia 01/10/2019, às 14:00 horas.

João Monlevade, 16 de Setembro de 2019.

ERICA MÁRCIA RABELO SILVA ARAÚJO
Pregoeira